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обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора“ 
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Инвестиция „Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и 

обзавеждане с оглед реформиране на Дом за стари хора "Мария Луиза" град 

Свищов“, финансирана по Договор №BG-RRP-11.010-0032-C01 от 04.11.2024 г. 

Основната цел на проектното предложение е насочена към подобряване на условията 

в ДСХ "Мария Луиза" град Свищов чрез изпълнение на мерки за привеждането на дома 

в пълно съответствие с изискванията на стандартите за качество на резидентна грижа за 

възрастни хора в надтрудоспособна възраст, определени в Наредбата за качество на 

социалните услуги. 

Ще се извършат ремонтни дейности и преустройство на помещения, както и доставка 

на оборудване и обзавеждане с оглед привеждане на съществуващата материална база на 

ДСХ "Мария Луиза" в пълно съответствие със стандартите за качество на резидентна 

грижа за възрастни хора в надтрудоспособна възраст по отношение на специализираната 

среда за предоставянето на услугата. 

 Ремонтните дейности ще включват вътрешни преустройства, реконструкция и 

пристрояване, за да се осигури достъпна среда и енергийна ефективност на цялата 

сграда.  

Специализираната среда ще предлага подходящи и устойчиви условия за живот и 

възможност за ефективна подкрепа на потребителите, като:  

-всички потребители да нощуват в стая с не повече от две места за спане;  

-обзаведени помещенията, съобразно индивидуалните нужди на настанените;  

-осигурени условия за приготвяне на храна, в т.ч. и самостоятелно;  

- трапезария с подходящо обзавеждане;  

-помещения за дневни занимания/групови и индивидуални/; 

- място за срещи с близки;  

-помещение за служителите на социалната услуга;  

-за съхранение на лична документация на потребителите и архив;  

-помещение, даващо възможност за предоставяне на заместваща грижа и др. 

 В рамките на проекта ще бъде доставено подходящо оборудване и обзавеждане – 

домофон, телефонен пост, интернет връзка, видеонаблюдение (в общи помещения, 

коридори, входове), техника за телемедицина, както и системи за повикване и др.  

Ще бъдат спазени изискванията на УО, а именно до 30% от капацитета на услугата да 

са спални помещения с баня и тоалетна, приспособени за ползване от потребители с 

инвалидна количка, като също така ще се обособят семейни гарсониери за настаняване 

на двама обитатели с роднинска връзка. Също така 10% от общия брой на стаите ще се 

обособят в апартаменти тип "боксониери", в които ще има всички необходими условия 

за самостоятелен живот/спане, дневни дейности, самостоятелно приготвяне на храната - 

обособен кухненски бокс с всички необходими електроуреди/. 

 



Срок на изпълнение: 24 месеца 

Обща стойност: 12 642 851.52 лв. 

 

 


